
Solo 33 por ciento brasileños
aprueba gestión de Bolsonaro

Brasilia, 8 jul (RHC) Solo un 33 por ciento de los brasileños considera excelente o buena la gestión del
presidente, Jair Bolsonaro, tras seis meses de Gobierno, según una encuesta del Instituto Datafolha,
divulgada por el diario Folha de Sao Paulo.

La investigación aporta pocos cambios con respecto a la anterior pesquisa, publicada a principios de
abril, y mantiene a Bolsonaro como el gobernante con la peor evaluación en los primeros seis meses
desde Fernando Collor de Mello (1990-1992), quien tuvo 34 por ciento de aprobación y 20 de rechazo en
el periodo evaluado.

En el sondeo de abril, el político de extrema derecha apareció con un 32 por ciento de evaluación buena
o excelente, un 33 de regular y 30 de mala o mala.

La nueva averiguación también reveló que para el 61 por ciento de los entrevistados, el ultraderechista
mandatario hizo menos de lo esperado, otro 22 que no y un 12 cree que si.

Respecto a la expectativa del futuro del gobierno, después de seis meses, el 51 por ciento supone que
sea bueno; 21 regular y 24 pésimo.



Antes de asumir, el 65 por ciento esperaba que Bolsonaro tuviera un ejecutivo bueno contra un 17
regular y 12 malo.

En otra arista del muestreo, los temas que más preocupan a los brasileños son seguridad (19 por ciento),
salud (18) y educación (15).

Datafolha realizó su encuesta entre el 4 y 5 de julio, entre dos mil 860 personas mayores de 16 años, en
130 ciudades. El margen de error es de dos puntos porcentuales.
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